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. Les moutons (Ovis aries) sont des animaux utilisés
pour leur lait, leur laine, leur viande. La femelle est la brebis, le

male est le bélier et le petit est I'agneau.
Tous les Ovis aries se ressemblent, ils se reproduisent entre

eux, et leur petit peut aussi avoir des petits (il est fertile).
Voici 2 exemples de Ovis aries :

Ovis aries
« a téte noire »

Ovis aries
« alongue laine »

Question : les Ovis aries font-ils tous partie de la méme
espéce ? Justifier la réponse.

Méthode pour répondre et réponse :

Etape 1 : Je repére dans la question le mot de « SVT » de la
question, et je le surligne. J'essaie de me souvenir, dans ma

téte, de sa définition.

Etape 2 : Je cherche dans le document les informations qui
correspondent a cette définition, et je les écris.

............................................................................

.............................................................................

Etape 3 : J'écris la définition du mot de « SVT » que jai
surligné. Cette étape est le « JE SAIS QUE ».

...............................................................................
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